

Наконец-то исполнились чаяния жителей шести населенных пунктов, находящихся в ведении администрации Болотниковского сельского поселения. А именно, самого Болотниково, Масловки, Аполлоновки, Мельцапино, Акаевки и Советского. Если в последних двух населенных пунктах жизнь зимой, практически, замирает, то в остальных, в общей сложности, проживают человек триста – четыреста. Среди них много людей пожилого возраста. И как тут обойтись без медицинского работника? Случись что, в город не наездишься. Потому так переживали сельчане из-за того, что на протяжении длительного времени новехонькое здание ФАПа оставалось закрытым на замок – никак не могли подыскать медика. И вот долгожданное известие: ФАП в Болотниково начал работать. Трудится там Елена Васильевна Тимукина.

В 2003 году она окончила Лисичанское медицинское училище, что на Украине, по специальности «Лечебное дело», после чего работала в поликлинике Северо-Донецка Луганской области. В этом году прошла курсы повышения квалификации по специальности «Охрана здоровья сельского населения». Экзамен сдавала в Самаре. С 2014 года Елена Васильевна живет в Саранске.

В Болотниково ей понравилось, и она решила вместе с семьей перебраться туда на постоянное место жительства. Так что и в этом населенном пункте теперь есть свой медицинский работник.